

深圳职业技术大学

本科计划招生555人,专科面向夏季高考招生4822人

深圳职业技术大学不久前发布2024年招生计划,招生计划共9995人,生源覆盖全国20个省(市、区),本科计划招生555人,专科计划招生9440人,面向夏季高考招生4822人,在广东(不含深圳)招2742人,深圳市内1350人,广东省外700人。

深职大本科面向全国7个省份(自治区)招生555人,包括广东、江西、山东、河南、湖南、湖北、广西等7个省(市、区),在广东招生计划471人,招生科类为物理、美术。另外,今年新增9个本科专业,包括集成电路工程技术、软件工程技术、自动化技术与应用、机械电子工程技术、大数据工程技术、智能网联汽车工程技术、制药工程技术、新材料与应用技术、工业设

计等。同时,该校继续创新本科人才培养模式,开设电子信息工程技术(未来技术学院实验班),招生计划18人,招收物理类考生。

专科招生在广东等20个省(市、区),招生专业84个,招生科类为物理、历史、美术、音乐。在实施“3+1+2”新高考改革省(区、市)的所有本科、专科招生专业均不限再选科目。山东为“3+3”新高考改革省份,专科招生专业选科科目不限,本科招生专业须选考“物理”一个科目。

另外,深职大在广东省内继续与华南师范大学开展三二分段专升本协同育人培养试点,招生专业为学前教育,招生计划共30人,录取批次为专科批,单独专业组招生。

广州铁路职业技术学院

2024年夏季高考计划招生1351人,省内计划461人

广州铁路职业技术学院是广东省唯一轨道交通类公办高职院校。该校2024年夏季高考面向广东、河北、山西、内蒙古、黑龙江、江苏等25个省(市、区)招生,招生计划1351人,其中省内计划461人,省外计划890人。

该校开设有动车组检修技术、铁

道供电技术、铁道工程技术、铁道交通运营管理、铁道通信与信息化技术等38个专业,全日制在校学生超过1.2万人,设有机车车辆学院、电气工程学院、铁道工程学院、运输物流学院、信息工程学院、机电工程学院及外语商贸学院等7个专业二级学院。

广东科贸职业学院

在广东招生3386人,扩招1600多人

广东科贸职业学院现有省职教城(清远)、广州白云和广州天河共三个校区,2024夏季在广东招生3386人,省外招生计划297人。

记者了解到,广东科贸在广东的招生计划中,物理类普通组招生1500人,历史类普通组招生931,美术与设计类普通组招生500人,共比去年扩招1600多人。

此外,该校与本科院校联合开展“三二分段专升本协同育人项目”,实验班通过广东夏季普通高考招生,与学

校其他专业同批次录取,单独院校专业组招生,单独编班。今年在食品与安全(与韩山师范学院三二分段培养)、园艺技术(与仲恺农业工程学院三二分段培养)等10个专业招生455人,物理组285人,历史组50人,美术与设计组120人。据悉,通过转段选拔考核合格的实验班学生进入对接本科院校试点专业学习两年,符合相关条件和要求的,可获对应本科院校普通本科毕业证书和学位证书。非实验班学生,不得转入试点专业实验班学习。

广东财贸职业学院

计划广东招生1857人,扩招近600人

广东财贸职业学院2024年计划面向广东省招生1857人,其中历史类招生598人,物理类计划招生1187人,美术类计划省内招生72人。广东省外今年则计划招生277人。

相比去年,该校今年在广东招生规模扩招近600人,新增大数据与审计、航空物流管理2个专业招生。

广东财贸职业学院目前有清远校区和广州校区。“十四五”期间,该校坚持以打造数字商业人才培养高地、产教融合高地、职业教育数字化转型典范和财经商贸类的国际化发展典范的“两高地、两典范”为目标,致力于建设“商科特色、国内一流”高水平高职院校。

广州南洋理工职业学院

夏季计划广东招生2662人,现有招生专业52个

2024年广州南洋理工职业学院计划面向广东、山西、青海、河南等15省(自治区)招生。全年计划招生9300人。夏季高考广东省招生计划2662人、省外招生计划533人,合计招生计划3195人。

据了解,广州南洋理工设有七个二级学院,现有招生专业52个。其中,服装与服饰设计是国家级骨干专

业,省级高水平专业群包括智能控制技术、电子商务、服装与服饰设计、大数据与会计,省级品牌专业有服装与服饰设计。热门专业则包括建筑设计、工程造价、广告艺术设计等。

为满足学生提升本科学历、增强自身竞争力的需要,该校提供专本同读、普通专升本、韩国全日制本科三种方式,助力学生实现自我价值。



广州华南商贸职业学院

夏季计划招生2874人,增加4个招生专业

记者了解到,广州华南商贸职业学院2024年共计招生8500人,规模与2023年持平,春季高考共录取5626人,夏季面向全国14个省区招生2874人,其中广东省招生计划数2353人,省外521人。

招生专业有所增加。据介绍,今年该校共有45个专业进行招生,全部专业均文理兼收。相比2023年,今年新增文化创意与策划、工业设计、融媒体技术与运营、传播与策划等4个专业招生。

今年,该校面向广东、安徽、河南、广西、四川等共14个省、自治区招生,招生省份较去年新增了2个。此外,该校今年还开展了学分互认联合培养项目,招生专业为软件技术、大数据与会计两个专业,共招80人。该项目采取“3+1”模式,完成所有科目学分要求取得该校大专文凭后,即可赴泰国西那瓦国际大学对应本科专业就读一年,符合条件者可以获得教育部认可的泰国西那瓦大学学士学位证书。

广州涉外经济职业学院

2024年计划招生3000余人,64个热门专业招生

记者了解到,广州涉外经济职业学院今年计划招生人数3000余人,其中历史类计划招生约1100人,物理类招生约1700人。该校围绕国家现代服务业、先进制造业等先进产业,对接国家“一带一路”和粤港澳大湾区发展战略,将64个招生热门专业整合为11个高水平专业群。该校相关负责人透露,今年报涉外,“录取几率

大,上线率高”。

涉外以国际化办学为特色,与境外多所知名大学建立了硕博培养的合作关系。据了解,涉外教育集团并购了日本早稻田医学院,创办了格鲁吉亚涉外教育大学,开设香港都会大学、香港东华大学等粤港澳合作办学项目,打通海内外“专本硕”贯通的教育渠道,让学生“走向世界从这里开始”。

私立华联学院

市场营销专业“3+2专升本实验班”在夏季招生

私立华联学院是全国第一批具有学历教育招生资格的民办普通高等专科学校。学校现设有13个系,在校学生近万人,今年开设41个招生专业。

记者了解到,私立华联学院与广州商学院共创市场营销专业3+2专升本实验班,在夏季高考招生。该专业与广州商学院管理学院市场营销专业共同开设“三二分段专升本协同育人项目实验

班”,专科批次录取,单独编班。

转专业方面,该校普通类、艺术类、体育类专业录取的学生,不得跨类转专业。普通类可在同类学科范围内转专业,如转入的专业和被录取的专业是同一个系的,在入学后第二个学期再进行办理转专业手续;如转入的专业和被录取的专业是跨系则按该校学籍管理规定先提出申请,经审批同意后给予调整。

(以上排名不分先后,数据以省教育考试院公布为准)